

КРАСНАЯ

Общественно-
политическая
газета
Викуловского
района

Вторник, 20 ноября 2012 года

№ 93 (9317)

Цена 3 руб. 86 коп.

6+

ЗВЕЗДА

Газета основана 15 декабря 1931 года ■ Дни выхода - вторник, суббота

Прямой разговор с губернатором

Во вторник, 20 ноября, в прямом эфире телеканалов «Тюменское время» и Российского информационного канала «Вести-24», радиостанции «Радио-7» состоится «Прямой разговор с Владимиром Якушевым». Онлайн-трансляция передачи будет идти на сайтах «Тюменская линия», «Вслух.ру», «Мой портал», а также на портале органов государственной власти — www.admtyumen.ru.

Свой вопрос вы можете задать в любое время, начиная с этой минуты, по электронной почте vorpros@72to.ru. Сбор вопросов и интернет-голосования за самый интересный из них будет также вестись на интернет-площадках «Тюменская линия», «Вслух.ру», «Наш город», «Мой портал», тюменском сайте для родителей «Детки».

Кроме того, жители области смогут задать свой вопрос по телефону 8-800-300-00-86 (звонок бесплатный). Задавая вопрос, не забудьте представиться и оставить контакты для обратной связи.

Двухчасовой эфир, в ходе которого губернатор ответит на актуальные вопросы жителей области, обозначит проблемы и расскажет о перспективах развития региона, проводится в этом году во второй раз.

На все вопросы, поступившие в адрес губернатора, будут даны ответы, как в ходе самой передачи, так и по её завершению. Единственное, что необходимо сделать, если вы хотите получить официальный ответ или помочь в решении вашего вопроса — это в соответствии с законом Российской Федерации сообщить вашу фамилию, имя, отчество, почтовый адрес или адрес электронной почты.

Начало эфира 20 ноября в 18 ч. 00 мин.

• Будем знакомы!

Одна из лучших



В числе тех, кто недавно отмечал свой профессиональный праздник — День работников

службы вневедомственной охраны, одной из самых многочисленных в МВД Российской Феде-

рации — была и она — Л. Помежкина, дежурная пульта управления ПЧО №5 Ишимского МОВФилиала ФГКУ УВО УМВД России по Тюменской области.

— Людмила Анатольевна по праву считается одним из самых грамотных и опытных специалистов нашей внедомственной охраны. Всегда собрана, внимательна, чётко знает и прекрасно исполняет все инструкции, связанные с её должностью. Хороший человек, отзывчивый, понимающий товарищ, пользующийся заслуженным авторитетом в коллективе ОВД, — отзываются о коллеге начальник ПЧО №5 майор полиции А. Федотов.

А. БЕРЕЗИН

На снимке: Л. Помежкина

Фото Т. СУХОВОЙ

• Внимание!

Сигнал оповещения

В соответствии с планом мероприятий Тюменской области по вопросам ГО, предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций на текущий год, в период с 21 по 22 ноября 2012 года на территории области проводится техническая проверка системы централизованного оповещения населения.

В ходе проверки, **22 ноября, в 11.20 и в 11.30 (время местное)** в с. Викулово, с. Новоякино будет производиться передача сигнала гражданской обороны «Внимание! Всем!» включением всех имеющихся **электрических сирен**. После отключения электрических сирен каждый гражданин обязан прослушивать по каналам телевидения «Россия-1», «Россия-24» и по радио «Маяк», «Радио России», «Вести FM» информацию ГУ МЧС России по Тюменской области. Дикторы радио и телевидения передадут информацию о чрезвычайной ситуации, а также информацию по сигналам гражданской обороны.

Всем взрослым необходимо усвоить самим и разъяснить детям, что звук сирен — это сигнал «Внимание! Всем!». Услышав его, не надо пугаться. Доходите разъяснения его причин.

К сведению: в соответствии с распоряжением главы администрации Викуловского муниципального района от 13.11.2012 г. № 1262-р «О своевременном оповещении и информировании населения об угрозе возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера» для оповещения населения установлен единий сигнал «Внимание! Всем!».

Услышав сигнал сирены необходимо включить телевизор, радиоприёмник и прослушивать речевое сообщение областного или местного органа управления по делам ГО и ЧС и в дальнейшем действовать по их указанию.

Е. МЫСЛИВЦЕВА, заведующая сектором по ГО и ЧС

• Партийная жизнь

Главное – эффективность работы

ХХ-ю отчётно-выборную конференцию Викуловского МО ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ», прошедшую 15 ноября, на которую прибыли 65 делегатов из 42 первичных отделений, открыла руководитель исполнкома местного отделения партии Г.З. Обмёткина. Кроме делегатов в работе форума приняли участие В.И. Ульянов, депутат Тюменской областной Думы, член фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ», представители общественных организаций. С отчётом о проделанной за последние полтора года работе местного отделения партии выступил заместитель секретаря Викуловского МО ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ» В.А. Сиоткин. Как отметил докладчик, в 26 районах Тюменской области в рядах партии насчитывается около 19 тысяч человек. В Викуловском районе их более 400. В отчёмном периоде в районе в «ЕДИНОЙ РОССИИ» принято 37 человек. Викуловское МО свою работу строит в соответствии с намеченным планом, в тесном сотрудничестве с администрацией района, общественными организациями. Приоритетными направлениями являются поддержка и развитие АПК, социальной сферы, а главная цель – улучшение благосостояния жителей района. В результате за последние время удалось сделать немало. Отрасли АПК введены в строй мини-фермы в Петрово и Чернышева, увеличено поголовье скота мясного направления, выросли посевые рапса, увеличены объёмы закупа молока у населения. Активно идёт строительство жилья: 12-ти квартирный дом в Котичах, два 16-ти квартирных –

в Викулово и ещё 4-квартирный; построена детская площадка на ул. Свободы в районе, благоустраивается ИЖС в Чебакле, ведется капитальный ремонт многоквартирных домов, детских садов, обновлён центр дополнительного образования, заканчивается ремонт ДК в Новоякино. В 6 населённых пунктах поставлены блочные станции очистки воды, вода подводится к домам жителей; завершено строительство дороги Викулово-Ермаки в щебёночном исполнении, отремонтировано 11 улиц в сёлах района. Укрепляется материальная база районного медучреждения, РДК – и это далеко не всё. Работа будет продолжена по всем перечисленным направлениям.

«Единороссы» принимают активное участие в общественно-политической жизни района. Это показали прошедшие в 2011 и 2012 гг. выборы депутатов в Государственную, областную, районную Думы, выборы Президента РФ. Была проведена огромная разъяснительная, агитационная работа, благодаря чему жители района проявили гражданскую активность, выразили доверие партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» и её представителям. И это доверие нужно оправдать своими делами. Депутаты Тюменской областной Думы, члены фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ» оказывают финансовую поддержку учреждениям социальной сферы: В.В. Завьялов выделил 1 млн. рублей ЦСИМП на спортивный инвентарь, около 500 тыс. — ДОСЦ «Русичи», спортившколе «Сprint» — 50 тыс., отделению «Милосердие» КЦСОН — 100 тыс., ВСОШ №2 — 50 тыс. руб. Ю.М.

Конев также выделил КЦСОНу 1 млн. руб., центру спорта — более 420 тыс. руб., В.И. Ульянов окказал содействие в приобретении хоккейной формы на сумму около 500 тыс. руб., и ещё 300 тысяч будет выделено образовательным учреждениям и библиотекам. Многие начинания и мероприятия проходят в районе под эгидой партии, руководители «единороссы» также оказывают финансовую поддержку различным мероприятиям и акциям.

Во второй части выступления В.А. Сиоткин обратил внимание делегатов конференции на задачи, которые стоят сегодня перед «ЕДИНОЙ РОССИЕЙ», на место партии на современном этапе, которой требуется обновление – в ряде приоритетов, в отношениях с гражданами, с другими партиями, гражданскими институтами, в идеологии. Необходимо обновление и в рядах самой партии, поэтому серьёзное внимание следует уделять работе с молодёжью, искать новые формы этой работы, привлекать эффективных управленицев, инициативных, ответственных людей. Интересы граждан, их проблемы должны стать отправной точкой для дальнейшей работы первичных отделений партии, каждого «единоросса». В партии власти – повышенное требование, поэтому работа должна быть эффективной, должен быть виден результат каждого дела или решения проблемы.

В обсуждении доклада приняли участие А.А. Жукова, глава администрации Ново-якинского поселения, Л.В. Филимонова, депутат районной Думы, В.А. Покатова, гла-

ва администрации Каргалинского поселения, В.И. Ульянов, депутат Тюменской областной Думы. Депутат, в частности, рассказал о формировании бюджета области на 2013 г. и тезисах Послания губернатора. Хотя бюджет меньше, чем в этом году, он остался социально направленным – все выплаты социальные будут, программы продолжатся. Финансовую поддержку получит АПК, будут построены в регионе дороги, жильё, вырастут объёмы промышленного развития. Меньше будет капремонтов, и только потому, что большинство учреждений соцсферы уже отремонтировано. Тем не менее, губернатор поставил перед муниципалитетами, региональным правительством, правящей партией ряд первоочередных задач: изменение стиля работы, главным должно стать стимулирование инициатив населения; применение опыта (межмуниципального) эффективного управления территориями; пересмотр системы отношений с правительством области – поддержка будет развиваться терitorиями. Исходя из этих задач, нужностроить свою работу.

Одним из вопросов повестки партийного форума было избрание секретаря Викуловского местного отделения партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ». Делегаты конференции выбрали на эту должность главу района А.С. Криволапова. Избраны также члены политсовета МО партии, контрольно-ревизионной комиссии, делегаты на XXI областную партконференцию. Вновь вступившим членам вручены партбилеты.

Т. СМОЛЯРОВА

• Знай наших!

Призёры первенства России

За последние годы русская лапта в нашем районе превратилась в один из самых динамично развивающихся видов спорта. Наши лаптёжники не только одни из фаворитов областных первенств, но даже участники чемпионатов России. Сослуживцы недавно озеринец Андрей Поляков и каргалинец Сергей Смоленцев в составе сборной Тюменской области стали чемпионами России среди юношеских, получив звания кандидатов в мастера спорта. В середине октября у нас появился ещё один повод для радости. В городе Рязани состоялся розыгрыш Первенства России по мини-лапте среди юношей в возрасте 13-14 лет, среди призёров турнира в составе сборной Тюменской области два наших земляка, учащиеся Озеринской СОШ – Андрей Десятов и Влад Мартынов.

Всероссийскому турниру для тюменской команды, как и положено, предшествовали трёхдневные сборы, которые можно назвать отборочными. Со всей области в посёлок Боровое приезжали лучшие лаптёжники своего возраста. Тренеры обла-

стной сборной посмотрели их в деле и по окончании сборов выбрали семёрку лучших, которой и предстояло защищать честь области на первенстве России. В семёрке лучших попали и наши ребята – 14-летний Андрей и 13-летний Влад. Приятно, что наших ребят не просто вызывают в сборную области, но и доверяют в них ключевые роли. Андрей в команде занял третью позицию в лигейке бьющих, Влад – пятую. Один отправлялся бегунов, другой возвращал.

– Впечатлений у нас осталось очень много, — рассказывает о поездке Влад Мартынов. — Хоть мы в Рязани практически никуда и не ходили, а всё время тренировались, приятных воспоминаний хватает. Мы успели посмотреть Москву, где были проездом. Там нам устроили экскурсию по Красной площади, посмотрели все находящиеся там достопримечательности. Что касается игры, то турнир получился тяжёлым. Соперники были сильные, каждый день мы тренировались, тренеры держали нас в форме, не давали расслабиться.

• Подробности

«Ростелеком» — для тех, кто идёт в ногу со временем

На Урале практически полностью завершён процесс ребрендинга ОАО «Ростелеком». новый бренд полностью заменил региональную торговую марку «Utel». Теперь все услуги компании будут продвигаться под одним брендом – «Ростелеком».

Этой теме была посвящена селекторная пресс-конференция, прошедшая в начале ноября. На ней присутствовали и общались посредством телефонной связи коммерческий директор «Ростелекома» Р. Б. Егоров, руководители филиалов в районных центрах юга Тюменской области, журналисты районных СМИ.

Основная задача ребрендинга – сделать факт объединения дочерних компаний «осозаемым», — отметил в начале конференции Р. Б. Егоров. – С заданием мы справились, за год пересмотрели все подходы к современной связи, выпустили новые продукты. Также в этом году были открыты 4 больших универсальных флагманских салона и центры связи с уже новым брендом. Всего «Ростелеком» объединил порядка 60 дочерних компаний, самая крупная из которых – «Utel». По результатам опросов, «Ростелеком» является лидером в сознании потребителей как универсальный оператор связи, и это было одной из главных задач ребрендинга. Выручка выросла в 2 раза, объём сотового бизнеса увеличился в 2,4 раза, а Интернет-бизнес – в 7 раз, число клиентов возросло на 4 миллиона.

На процесс ребрендинга, как отметил Роман Борисович, ушли немалые средства, но результат того стоит: увеличились доходы компании, абонентские базы, улучшился материальный комплекс. К концу этого года планируется заменить оставшиеся вывески со старым названием «Utel» на новые – «Ростелеком», их осталось около 900.

– Наша главная задача – создать мир инфокоммуникационных услуг более простым, удобным и доступным для каждого, — отмечает руководство компании. — Опираясь на современные технологии, мы концентрируем своё внимание на людях – с их интересами, желаниями и потребностями, стремимся, чтобы с брендом «Ростелеком» у них ассоциировалось новое, стабильно высокое качество работы и качество жизни.

Сегодня «Ростелеком» является безусловным лидером российского рынка Интернет-услуг, являясь единственным оператором с сетью широкополосного доступа на территории всей страны. Компания предлагает своим клиентам целый комплекс услуг: голосовую связь, высокоскоростной доступ в Интернет, интерактивное телевидение, доступ к электронному порталу государственных услуг. «Ростелеком» располагает самой большой магистральной сетью связи, общая протяжённость её – около полутора миллиона километров. Более 100 миллионов россиян пользуются различными услугами компании.

Это безусловный лидер российского рынка и Интернет-услуг, по качеству их «Ростелеком» занимает верхнюю позицию авторитетного рейтинга международного агентства «Resenys».

В ходе конференции были озвучены вопросы качества связей в отдельных районах и районных центрах юга области, строительства оптико-волоконных линий, развития технологий 3G, интерактивного телевидения и даже немного навязчивого сервиса компании в виде смс-рассылки. Р. Б. Егоров ответил на вопросы журналистов и напомнил, что «Ростелеком» – современная крупная компания, которая учитывает пожелания каждого клиента. Она – для тех, кто идёт в ногу со временем.

Е. ШЕВЦОВА

Всего в первенстве России приняло участие пять команд, помимо тюменцев за медали боролись юные спортсмены из г. Чехова (Московская область), г. Скопино (Рязанская область), Брянской и Оренбургской областей. Чемпионат прошёл по круговой системе, каждая команда сыграла по одному матчу с каждым соперником.

К сожалению, побороться за золото тюменцам не удалось. Два матча с командами из Оренбургской и Брянской областей наши земляки проиграли. Зато смогли одолеть хозяев из Рязанской области со счётом 44-22 и сыграть вничью с ребятами из Московской области 26-26. Благодаря лучшей разнице набранных и пропущенных очков тюменцы обошли москвичей и заняли на первенстве третье место. Судьба золота решилась в очной встрече Брянской и Оренбургской команд. Сильнее в ней оказалась оренбурженцы, ставшие в итоге чемпионами страны.

– Мы многому научились на этом турнире, — отмечает Андрей Десятов, — как в плане техники, так и тактики. Самое глав-

ное – приобрели опыт всероссийских встреч. Узнали, какие здесь высокие требования к игрокам, будем стараться им соответствовать. Нужно как можно больше тренироваться, ведь это всегда приносит результат. Вот всё лето мы с Владом играли в лапту, каждый день, выходя на поле то со сверстниками, то с ребятами постарше, и благодаря этому улучшили свои навыки и сыграли на чемпионате России. Будем и дальше тренироваться с полной самоотдачей.

Нам остаётся поздравить ребят с медалями, а их главного наставника Валерия Александровича Мартынова с очередным успехом его подопечных. Андрей и Влад, за бронзовые награды первенства

• Юбилеи. Юбиляры

Пусть жизнь подарит много лет и зим!



Анна Васильевна Покачалова из того поколения людей, которым довелось жить в самые трудные для нашей страны годы – военные. Ей знаком детский труд: уже в 10-11 лет Аня помогала матери боронить пашню, а с 12 лет самостоятельно работала в колхозе на прополке всходов, на жатве, ухаживала за телятами. Ей хотелось в школу, за парту, а вместо школы после окончания 4-х классов её направили доить колхозных коров.

Семья у Меляковых была большая – пятеро детей, все девочки. Когда отец уходил на войну, было трое, а матерь осталась беременной. Отец вернулся домой инвалидом, всё хотел сына, но его мечта так и не осуществилась... Чтобы помочь родителям прокормить семью, Аня со слезами на глазах училась доить коров. Такая часть коснулась большинства детей, родившихся в конце 20-х – начале 30-х годов прошлого столетия. У многих война отняла детство, возможность получить образование, а многих осиротила.

– До сих пор помню, что во дворе, где стояли коровы, зимой было холодно, не хватало

коров. Какое уж тут молоко... Я жила недалеко от фермы, и ночами приходила к своим бурёнкам, подкармливала их сеном. Об этом знал только сторож, но я его умоляла никому об этом не говорить, и он меня не выдал. Жалко было животных: в холода да ешё голодные, — рассказывает А. В. Покачалова. – В 16 лет я пошла работать в бригаду – косила сено, была прицепщицей, сушила хлеб, ночами на лощади возила снопы, а днём молотила их, затаривала зерном мешки, грузила их на телегу. Ох, и тяжело было! Крестьянский труд всегда был нелёгким, особенно до появления техники. Ручной труд вспоминается, как дурной сон...

Перед уходом на заслуженный отдык А. В. Покачалова 6 лет работала поваром в детском саду села Рязова. Всю жизнь у неё было большое домашнее хозяйство: коровы, свиньи, овцы, куры, гуси. Приходилось очень рано вставать, чтобы на кормить завтраком детей и мужа, управляться с животными и птицами (муж работал водителем, рано уезжал на работу), и поздно ложиться, ведь обязанности хозяйки дома никто не отменял. Дети помогали, конечно,

страны получили I юношеские разряды.

А. ШАБАНИН
На снимке: Андрей Десятов и Влад Мартынов

Фото Т. СУХОВОЙ



но она их жалела, помня, как самой доставалось в их годы.

Анна Васильевна награждена «Медалью материнства». Она родила семерых детей, пятеро из которых подняла на ноги вместе с мужем Егором Васильевичем Покачаловым. Тяжело переживала смерть мужа, рано ушедшего из жизни – в 62 года, ещё тяжелее – смерть сына Гоши, которому было суждено прожить ещё меньше – 42 года. Повзрослевшие и разошлись по своим дорогам остальные дети – Юрий и Валентина живут в Тюмени, Светлана и Наталья – в Викулове. Осталась она в своём гнёздышке одна. Дом старенький, холодный, отопление печное, но прочно держится за своё прошлое Анна Васильевна – в этом доме прошла почти вся её жизнь, и пока есть ещё силы носить дрова и топить печь, будет она зимовать здесь. Дети зовут мать к себе, но привыкла она к тишине, покоя, самостоятельности, не хочет раньше времени обременять своими заботами детей.

Анна Васильевна часто бывает в гостях у дочерей в Викулове. Хорошо у них, тепло, уютно. Зять Николай с пристройкой на будущее начал пристраивать ей одну комнату – понимает, как трудно пожилой женщине жить одной, придёт время – согласится переехать из Рябово к дочери Наталье.

Есть у этой славной женщины и удостоверение ветерана Великой Отечественной войны, юбилейные медали к Дню Победы. Жаль только, что не вернуть потерянное здоровье...

21 ноября Анна Васильевна Покачалова вместе со своими многочисленными родственниками будет отмечать свой 80-летний юбилей. Поздравляем! Пусть жизнь подарит Вам ещё много лет и зим!

В. ХАКИМОВА
На снимке: А. В. Покачалова
Фото автора

• **Твои люди, село!**

Спасибо за работу!

Мы уже привыкли к тому, что каждый день (кроме среды) от Викуловской автостанции на город Омск (через Абатское и Крутинское) отправляется частный микроавтобус «Форд», за рулём которого посменно находятся первоклассные водители или Н. Федотов, или В. Костырев. И в своём деле они далеко не новички.

Свою шофёрскую практику Владимир Фёдорович начал ровно 35 лет назад после окончания Ишимской автошколы. Работал в разных организациях, причём неплохо (об этом говорят заставленные почётные грамоты и благодарности от руководства предприятий, занесённые в трудовую книжку), а последние десять лет — на коммерческом междугороднем маршруте Викулов-Омск-Викулов.

— Тяжело, конечно, как говорится, через день да каждый день накручивать почти по 800 километров, а что поделаешь? Где другую работу найдёшь? Деятельность наша такова, — рассуждает Владимир Фёдорович.

Многое познал за свою трудовую деятельность и напарник В. Костырева, Николай Владимирович Федотов (в 1979 году окончил курсы водителей при Ишимской школе ДОСААФ). И в большинстве своего она — шофёрская.

— Накладно, но надо, — подменяет он. — Детей, внуков поднимать, а без работы сегодня ты никто.

• **Мы — молодые!**

Забота о природе

как профессия

Хорошо, когда человек довolen своей работой, тем, чем он занимается каждый день. Вдвойне повезло тому, кто превратил своё давнее увлечение в профессиональную деятельность.

Сергей Васильевич Мишкиев (на снимке) вырос в семье заядлого охотника и рыбака, с раннего возраста полюбил лес, его необыкновенную красоту и силу, рыбалку, охоту. И стал охотничим инспектором — выбрал именно эту профессию, которая приносит удовольствие. С 2008 года он работает в Викуловском межрайонном отделе ГКУ ТО «Служба охраны животного мира».

Говорят, охота — настоящее мужское дело, здесь нужна не только сноровка, но и знания о повадках и жизни животных, умение ходить долго, в хорошем темпе и на большие расстояния по пересечённой местности.

— Я единственный из семьи, кто связал свою жизнь с этой работой, — говорит Сергей. — Хотя и отец, и братья тоже большие любители рыбаки и охоты. Правда, сначала хотел работать в лесном хозяйстве, но опоздал с поступлением в академию. Поэтому выбрал лесотехнику, получил образование и вернулся домой, в Викуловский район, сам родом из Нововяткино.

Не секрет, что молодых обычно городская жизнь больше притягивает, немногие в село едут. Но Сергей объясняет своё возвращение просто и с улыбкой:

— Я деревенский житель. Мне здесь всё нравится: этот уклад жизни, лес рядом, не люблю городскую суету. Тишина лучше, чем шум, и свежий воздух, и свобода тоже имеют большое значение для тех, кто родился и вырос в деревне.

Поэтому о своём выборе работать в сельской местности не жалею.



В одной связке, в общей сложности, водители почти десять лет, и за это время не было ни одного случая, чтобы по их причинам сорвался рейс в соседний областной центр и обратно в родное село. Молодцы, одним словом!

— Я постоянно езжу в Омск навещать внуков на маршрутке, которой управляют Николай Владимирович с Владимиром Фёдоровичем. В автобусе всегда чистота и порядок, уют, телевизор — пожалуйста. По любой просьбе притормозят, остановятся, нужна помощь — помогут, — отзывается об экипаже викуловчанка Александра Климова.

— Это настоящие труженики, — присоединяется к мнению землячки Анна Вохминцева, которая также по своим делам часто посещает Омск. — Представьте себе — столько вёрст «отмотать» за баранкой до города и обратно. А сколько у нас, пассажиров, запросов, у каждого — разные. И все выполняются. Спасибо вам за работу, мужчины, здоровья и благополучия вам и вашим близким!

Мы присоединяемся к этим пожеланиям...

А. ДМИТРИЕВ
На снимке: Н. Федотов (слева),
В. Костырев
Фото Т. СУХОВОЙ



Работа охотничьего инспектора, надо сказать, тоже не из простых. В обязанности входит контроль введенных территорий, охотничьих угодий. В народе таких людей называют егерями — они следят за популяциями диких животных, контролируют соблюдение правил природопользования и законов об охоте. Чёткого графика работы не бывает никогда, иногда приходится работать и в праздники, и в выходные.

— Каждый день появляются новые дела, которые надо делать в разное время, — рассказывает Сергей. — День может начаться с выдачи разрешений — обычной «бумажной работы», ремонта техники, а заканчиваться в лесу. Часто выезжаем с рейдами, выявляем нарушителей правил. Тем более, на охоту же чаще всего в выходные ездят, вот и приходится в выходные выезжать. Но это не самое сложное, сложнее всего с людьми работать. Что уж говорить, есть у нас случаи и браконьерства, и нарушения правил, хоть не так часто, но бывают. Время, наверное, такое: люди не понимают, когда берут ружьё и идут в лес, что нужно всё-таки к природе бережно относиться. У кого-то нет возможности взять пытёвку, кто-то это просто не считает, на-верное, нужным. Поэтому, когда устанавливаем факт, немало споров случается. Да теперь ещё у многих скоростные «Бураны» есть — попробуй догони! Но есть и ответственные охотники, дисциплинированные.

Пожелаем Сергею Васильевичу успехов в его нелёгкой, но интересной работе, получать удовольствие от работы о природе, ведь наблюдать за ней и жить с ней бок о бок — большое счастье.

Е. ШЕВЦОВА
Фото Т. СУХОВОЙ

• **СПОРТ**

Чемпионат района по плаванию

В бассейне центрально-го спортивного комплекса прошли соревнования по плаванию среди учащихся школ Викуловского района, посвящённые Дню народного единства. Организатором соревнований выступил центр спорта и молодёжной политики. Всего в личном первенстве района приняли участие 50 пловцов из 4 школ: Викуловских №1 и №2, Боковых, Балаганско-й и ПУ №2. Всех участников соревнований разделили на четыре возрастные группы.

Среди самых юных были учащихся 1-2 классов. Победу на 25-метровой дистанции отпраздновали А. Мелешина (ВСОШ №1) и Е. Пленкин (ВСОШ №2). У школьников 3-4 классов трофи призов выглядели следую-

щим образом: у девушки — Н. Мазалова, А. Пенгард, Н. Комендантова (ВСОШ №1); у мальчиков — А. Черняев (ВСОШ №1), К. Мыслицев (ВСОШ №2) и М. Сазонов (ВСОШ №1).

Самыми быстрыми среди учащихся 5-7 классов стали: у девушек — М. Зеленцова, А. Сарычева, В. Патрахина (ВСОШ №1); у мальчиков отличились Д. Ерёмин (ВСОШ №1), А. Черняев, который добавил ещё одну медаль в свою коллекцию, и Д. Руднев (Балаганская СОШ). У старшеклассников на 100-метровой дистанции наградами отметились: у девушек — Н. Сергеева (ВСОШ №1), А. Сарычева и М. Зеленцова; у юноши лучшее время показали И. Снегирёв, Н. Тихонов (ВСОШ №1) и В. Тетёрин (ПУ №2).

А. ШАБАНИН

Криминальная хроника

Остались от козлика ножки да рожки...

Конец августа и последующие осенние месяцы текущего года в криминальном плане, судя по полицейским сведениям, практически ничем не отличались от предыдущих. Аналогичная картина: драки, семейные скандалы, воровство, хищения и т.д. Как говорится, слава Богу, что в районе не зафиксировано тяжких и особо тяжких преступлений.

ЗА УГОН — УГОЛОВНОЕ ДЕЛО

В последних числах августа пьяный молодой человек С., проживающий в с. Коточиги, похитил мотоцикл «ИЖ-Ю-5», принадлежащий жителю с. Бородино К. Произошёл угон в километре от населённого пункта, где владелец техники находился по личным делам.

В ночь на 12 сентября учащийся Чуртанская средней школы проник в предбанник своего односельчанина Т., где последний содержал мотоцикл «Восход-3-М», и угнал его. По факту деяния возбуждено уголовное дело.

В период с 23 по 24 сентября неизвестное лицо путём свободного доступа из ограды жительницы с. Чебаклей Д. «кукатило» импортный велосипед стоимостью 2000 рублей. Он путь не найден.

Полиция в который раз напоминает: следите за своими вещами, берегите их, не оставляйте без присмотра!

ЧТО НЕ ПОДЕЛИЛИ СУПРУГИ?

В один из поздних августовских вечеров викуловчанин Ф., находясь в состоянии алкогольного опьянения, нанес телесные повреждения своей жене.

Примирено в это же время что-то не поделили между собой супруги А. (место жительства — с. Коточиги); женщина нанесла побои.

25 сентября некто С., пребывав в пьяном угаре, с ножом в руках угрожал убийством своей спутнице жизни. Случай зарегистрирован в с. Доставалово.

Аналогичное происшествие зафиксировано в д. Малахово, где пьяный мужчина Н. грозился убить односельчанку О. Теперь ему предстоит отвечать

за свои действия по соответствующей статье УК РФ.

ВОРУЕМ ВСЁ, ЧТО ПОПАДАЕТ ПОД РУКУ

С 6 на 7 сентября кто-то проник в кладовую помещения дома Д. в центре и выкрадал бензопилу «Партнер» стоимостью 2500 рублей.

В ночь на 12 сентября неизвестное лицо, взломав форточку, через окно проникло в частный магазин с. Викулово. Похититель вынес собой, покидая торговую точку, материальных ценностей на 12 тысяч рублей.

10 сентября в дневное время неработающий (ранее судимый) К. в пьяном виде «нанёс визит» в хозпостройки гражданина С., уходя, привхватил хозяйственного... портфеля.

В понедельник 8 октября викуловчанин З., без определённого места трудовой деятельности, через окно проник в квартиру односельчанина А. и украл ювелирные изделия, сотовый телефон на общую сумму 26000 рублей.

Неделей позже кто-то забрался в баню новояткинского жителя и унёс из неё флагу с мёдом (30 литров). Ущерб пасечника составил 15 тысяч рублей.

И последнее. В 6 километрах от с. Поддубровного охотоинспекторами были обнаружены останки убитой косули — на несённый ущерб природоресурсам исчисляется более, чем в 100400 рублей. Браконьера нашли, им оказался местный житель М. Теперь и ему придётся отвечать по всем законам.

Хроники по материалам ОП №2 (с. Викулово) МО МВД России «Ишимский» подготовил А. БЕРЕЗИН



Поздравляем!

21 ноября у Анны Васильевны ПОКАЧАЛОВЫЙ — юбилей! 80 лет — это мудрость и опыт, 80 лет — успех и поёт! 80 лет — это дети и внуки, и поздравлениями прекрасным не знаете Вы счёт! Пусть в этот день Вам солнце светит ярче, цветы под ноги падают ковром, желаем Вам здоровья, счастья, света, всего того, что называется добром!

Суважением семьи Филингер, Слепченко.

Поздравляем нашу дорогую, горячо любимую, родную мамочку, бабушку **Анну Васильевну ПОКАЧАЛОВУ** с 80-летним юбилеем! Года промчались, словно в сказке, твой нынче, мама, юбиляр. В глазах твоих так много ласки, тепла так много для детей. Твоей поддержкою согреты, мы учимся держать удар... Тебе, мамуля, «многи лета», любовь и нежность наши в дар!

Мы все тебя очень любим и ценим: дети, внуки и правнуки.



Объявления, реклама

ПРОДАЮТ

автомобиль ВАЗ-21102, 2002 года выпуска, цвет — синий, в хорошем состоянии. Тел. 8-932-476-36-46.

двуухкомнатную благоустроенную квартиру в центре с. Викулово. Тел. 8-908-876-01-40.

квартиру в двухквартирном доме в с. Викулово по ул. Мелиораторов, 9, кв. 1. Цена договорная. Тел.: 2-39-56, 8-904-461-82-58.

древа: чурки и колотые. Тел.: 2-52-35, 8-952-346-74-10.

срубы в наличии, и под заказ, сосновые дрова (чурки), пиломатериал. Доставка. Тел. 8-908-868-49-45.

Продают овец (молодняк) породы: «Романовские», «Советский меринос», «Прекос»; коней (1,5 и 2,5 года); овечью шерсть по цене — 50 руб. за кг. Тел.: 2-38-23, 18-950-484-17-19.

В здании гостиницы открылся магазин «Турист». В ассортименте: спец. одежда, обувь для рыбаков и охотников, рыболовный инвентарь и многое другое. Тел. 8-908-876-05-59.

27 ноября на рынке «Домино» с 10 до 17 часов состоится продажа обуви из натуральной кожи производства российских фабрик: Ульяновской, Казанской, Московской и Белорусской.

23 ноября (пятница) в Викулово в комплексе «ДОМИНО» — выставка-продажа шуб и шапок фабрики «Арт-Мода» (г. Пятигорск), а также курток ! Скидки!

Кредит без переплаты!

Ждём Вас с 9 до 18 часов!

Г 18 декабря 2012 года в 10 часов в ККЗ им. 30 лет ВЛКСМ | Г. Ишима филиал № 6 Государственного учреждения — Тюменского регионального отделения Фонда социального страхования РФ — проводит семинар по вопросам начисления взносов и расходования средств Фонда социального страхования в 2013 году для бухгалтеров и представителей комиссий по социальному страхованию г. Ишимского, Казанского, Викуловского, Абатского, Сорокинского, Сладковского районов.

ЗАКУПАЮТ

Закупают шкуры ондатры, от 200 шт., по цене — от 150 руб. Также куницы, лисицы, норки и др.

Всегда дороже всех!

Тел. 8-913-965-88-08 (с 9 до 20). Капканы по заводской цене. Приглашают оптовиков!

ТРЕБУЕТСЯ

В компьютерный магазин «Эксперт» девушки и юноши на должность продавца-консультанта. З/плата — от 12000 руб., полный соц. пакет. Запись на собеседование по телефонам 8(34557) 2-52-53, 8-919-940-02-00.

УСЛУГИ

28 ноября с 10 до 14 часов на рынке «Домино» представитель Кировской обувной фабрики принимает обувь в ремонт и заказы на изготовление **унтров** и спецобуви.

Такси. Ежедневно. Викулово — Тюмень, Тюмень — Викулово. Отправление из Викулово — в 15.00, отправление из Тюмени в 22.00. Тел. 8-908-877-49-30. Пожалуйста, звоните заранее.

Такси «Викулово-Тюмень-Викулово», отправление из с. Викулово в 01.30 ночи, доставка по городу из места. Из г. Тюмени забирают с места. Работают также под заказ. Тел.: 8-950-494-77-77, 8-963-056-77-77.

25 ноября в с. Викулово — диагностика и лечение сердечно-сосудистых заболеваний.

Врач-кардиолог, кандидат медицинских наук — консультативный приём, рекомендации по углублённому обследованию, диете, подбор оптимальной терапии, электрокардиограмма. Предварительная запись по тел. 8-912-999-94-58. Лицензия № ЛО 72-01-000-131, выд. 13.11.2008 г. Деп. здрав. Тюм. обл. Необходима консультация специалиста.

• Из редакционной почты

Поход — это здорово!

Сколько мы мечтали о походе всем классом! Наконец наша мечта сбылась. Сентябрь с его плохой погодой и осенними домашними делами не давал нам возможности пойти на природу. В октябре вдруг ударили первые морозы, и мы, было, приуныли, но бабье лето подарило нам прекрасный денёчек. Весёлые, счастливые, распевая всю дорогу походные песни, мы отправились в путь.

Замечательное место, которое мы нашли, назвали «островом», а девизом пребывания на нём стало шутливое «остаться в живых». Родители помогли нам устроить бивак и приготовить вкусную еду. Задорный дядя Андрюша (папа Шипицына Игоря) показал, как костёр сложить и как готовить шашлыки. Он выбрал меня в помощники, и теперь я знаю, как насаживать мясо на шампуры и как его жарить. Ребята оценили наши шашлыки! Вообще, наш стол был великолепен, похож на скатерть-самобранку, исполняющую желания. Хотелось попробовать всё, но желудок бы не выдержал. «Отяжелевшие» от еды, мы всё-таки нашли в себе силы поиграть в футбол, опять же

вместе с родителями. Невероятно, но победила команда девочек!

Впечатлений от похода много, но, в первую очередь, это радость от встречи с обитателями «острова»: в речке мы увидели ондатру, и хотя она была похожа на крысу, были в восторге. Бело-серое существо, испуганное нами, побежало так быстро мимо нас, что мы и не поняли — кролик это или заяц. Ещё мы в «волненную» игру играли: строили «мосты» на другую сторону «острова», брали «пленных», и хотя кто-то, как я, падал в грязь, когда мост разрушили «диверсанты», было не обидно, а весело. Спасибо, что есть люди, как наша красноречивая Климова Наталья Викторовна, которая, оказывается, хорошо стоит «на воротах» и отбивается, когда в неё попадают «мечом». Ещё здорово, когда рядом такие родители, как Андрей Александрович Шипицын, Наталья Николаевна Сидорцова, Елена Николаевна Сугоняева и Светлана Михайлова Гилёва.

Да, поход — это здорово! Попчаще бы только!

Н. ЮСУФЖАНОВА,
7 «б» кл. ВСШ №1

• Книжное обозрение

Подарок ручной работы

мастер-класс для начинающих мастеров поможет вам освоить технику. А можно преподнести подарок, изготовленный в технике квиллинг — рукоделие, с помощью которого создаются красивые вещи из бумаги. Для этого искусства требуется цветная бумага, шило (или стержень), пинцет, ножницы, а также клей. Технику кручения бумаги помогут освоить книги А. Зайцевой «Искусство квиллинга: магия бумажных лент» и О. Чубриковой «Удивительные поделки из бумаги и кожи: оригинально, просто, красиво». А если подарить домашние тапочки — уютные, мягкие красивые? В этом поможет книга А. Зайцевой «Тапочки ручной работы: новые модели для взрослых и детей».

Известно, что рукоделие благотворно влияет на психику человека, снимает стресс, прививает тягу к прекрасному, развивает вкус. А подаренная от всей души радость возвращается в десятикратном размере. Поэтому осчастливьте близких красивыми, оригинальными подарками, и сами почувствуете себя счастливыми, увидев радостные улыбки на лицах своих родных.

О. СУЗДАЛЬЦЕВА,
библиограф ЦРБ

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области. Выходит 104 раза в год по вторникам и субботам.

Учредитель газеты — департамент информационной политики Тюменской области. Выходит 104 раза в год по вторникам и субботам.

Адрес учредителя: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45. Адрес редакции: 627570, с. Викулово, ул. Ленина, 5. E-mail: vik_red@mail.ru

Главный редактор

АНТИХОВА

Светлана Владимировна, телефон — факс 2-41-36.

Редактор СМОЛЯРОВА Т. Ю., тел./факс 2-43-31; зав. отделом социальных проблем и местного самоуправления СУББОТИНА О. Н., зав. отделом сельского хозяйства БЕРЕЗИН А. П., зав. молодёжным отделом ШАБАНИН А. Ю., зав. информационным отделом ШЕВЦОВА Е. В. тел. 2-42-32; корреспондент ХАКИМОВА В. Ф., тел. 2-34-41; ответственный секретарь ГИЛЕВА И. А., фотокорреспондент СУХОВА Т. Л., тел. 2-31-55. Бухгалтер ПЛЕСОВСКИХ Т. В., тел./факс 2-42-31. Отдел рекламы ПОМЕШКИНА Н. В., тел. 2-34-41.

Издатель — автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр "Красная звезда". Адрес: с. Викулово, ул. Ленина, 5. Номер набран и спретан в компьютерном отделе редакции газеты "Красная звезда". Отпечатан в Ишимской типографии по адресу: 627750 г. Ишим, ул. Чкалова, 17. Портал СМИ Тюменской области: <http://tumedia.ru/>. Наши сайты: <http://vikulovo.info/>.

Объявления, поздравления, реклама принимаются в рабочие дни с 8 до 16 часов (перерыв с 12 до 13 часов). Ответственность за их содержание несет рекламодатели. Рекламные услуги подлежат обязательному лицензированию, а товары — сертификации. Мнение авторов публикаций не всегда совпадает с мнением редакции.

Подписной индекс — 54334. Тираж 3745 экз. Подписано в печать в 16.00 накануне дня выхода в свет. Заказ № 91.

6+

Газета зарегистрирована Западно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия.

Свидетельство о регистрации ПИ № ФС17-0491 от 16 августа 2006 г.